



浪漫开唱

青岛市“我们的节日·七夕”主题活动 崂山会场启动仪式今晚上演

早报8月21日讯 22日晚7时,由中共青岛市委宣传部、青岛市文明办主办,中共崂山区委宣传部、崂山区文明办承办,崂山区融媒体中心协办的“国风七夕·山海之约”青岛市“我们的节日·七夕”主题活动崂山会场启动仪式将在海之恋公园举行。

活动当天,主办方将邀约22对

情定七夕的夫妻或者情侣做客山海,可现场领取崂山区民政局专属国风婚书,传递“执子之手、与子偕老”的美好寓意,与新人共同以文明、简约又浪漫的新时代文明实践制造仪式感,弘扬中华优秀传统文化,培育文明新风。

现场将举行一场以海为景、以地



海之恋公园将上演爱情歌会。

为台的“国风七夕·山海之约”主题爱情歌会。通过线上线下联动,邀请听众参与极具中华传统特色的乞巧互动,感受优秀传统文化独特魅力。

另外,文明家庭代表分享、七夕古诗词接龙、抛绣球赢大奖等活动也将轮番上阵。

(观海新闻/青岛早报记者 陈勇 通讯员 张绪霞 赵子健 摄影报道)

快来告白

城阳巴士111路“夫妻档”矫乔乔和王苏妮 打造七夕主题宣传车

早报8月21日讯 8月22日是我国传统节日七夕节,青岛城运控股集团城阳巴士第八分公司不少公交“夫妻档”,将在运行间隙互送祝福、携手打造七夕民俗文化“流动课堂”,用别样的方式度过七夕佳节。

“媳妇,七夕节快乐!”18日上午,111路驾驶员矫乔乔在交接班间隙,为妻子送上他准备多时的惊喜,用简单的话语表达对妻子的真挚情感。据了解,矫乔乔和妻子王苏妮都是城阳巴士第八分公司111路线的驾驶员,妻

子是早班,他是晚班。同为公交职工,二人对彼此的工作有着更深的理解,他们始终将坚守岗位、保障运营放在第一位。“我们一起在岗12年了,没想到七夕节到来之际他特意送了花给我,太惊喜了。”王苏妮说。

据悉,矫乔乔和王苏妮还为111路等公交线路打造七夕主题宣传车,营造浓厚的节日氛围。主题图片、七夕诗词及民间习俗……车厢瞬间化身民俗文化“流动课堂”。“我们在车内准备了明信片,乘客可以留下属于自己



矫乔乔和妻子王苏妮装扮七夕主题宣传车。

的七夕告白。”王苏妮说,主题车满载祝福,既鼓励乘客把爱说出口,又引导大家深入了解民俗文化知识。

在城阳巴士第八分公司,像矫乔乔和

王苏妮这样的“夫妻档”还有不少,每到节假日他们始终坚守岗位,以保障运营为先,让车厢见证真情,为乘客提供美好出行。

(观海新闻/青岛早报记者 杨健 摄影报道)

军地联谊

市北区为60名军地单身青年搭“鹊桥”

早报8月21日讯 日前,“花开双拥·情定市北”第二期军地联谊活动七夕专场举行。该活动由市北区双拥办、市北区退役军人事务局、共青团青岛市市北区委主办,我主良缘公司、优诺口腔集团承办,来自驻区部队及区直机关、企事业单位的60名单身青年共赴浪漫之约,觅良人佳伴。

伴随着浪漫温馨的音乐,嘉宾们陆续签到进场,“你比我猜”“气吞山河”“抽丝剥茧”“补给站”等多项精心设计

的PK游戏轮番上演,男女青年们在轻松愉悦的气氛中自我介绍、相互了解,在游戏互动中培养彼此间的默契和好感。活动开始50分钟后,工作人员开启“交流小屋”环节,让嘉宾有更多交流的机会,活动中不少嘉宾与自己心仪的对象交换了联系方式,表达了进一步交流的意愿。现场参加活动的官兵表示,军地联谊活动是地方为部队适龄青年官兵牵线搭桥的一项实际举措,让更多的优秀官兵走进地方、展现风采,也让地



军地单身青年在联谊活动中互动。

方青年更加深入地了解了军人、熟悉部队,进一步密切了军民关系。

(观海新闻/青岛早报记者 刘文超 通讯员 李佳容 摄影报道)

甜蜜加倍

李沧婚姻登记处为七夕登记新人备礼物

早报8月21日讯 8月21日,记者来到李沧区民政局婚姻登记处看到,工作人员正在颁证室搭建拍照留念的“幸福墙”。“根据之前预约的情况来看,22日当天,婚姻登记处预计会

有约100对新人领证,今年七夕节登记的人数比去年同期翻了近一倍。”李沧区民政局婚姻登记处负责人矫鑫表示,8月22日将迎来登记高峰日。

今年七夕节,李沧区民政局婚姻

登记处将为新人们举行充满仪式感的婚礼式颁证。“小礼物大寓意,22日当天,婚姻登记处会为每对新人送上由青岛市民政局定制的‘婚书’,祝福新人们幸福美满,百年好合。同时,为有需求的新人们提供简短的婚礼式颁证服务,在领取结婚证的同时获得满满的仪式感。”矫鑫介绍,接下来是“小惊喜大心意”的服务,“幸福合伙人”喜洋洋婚礼会馆在李沧区市民公共服务中心一楼大厅外搭建温馨遮阳连廊,在颁证室搭建拍照留念“幸福墙”,为每对有需求的

新人提供免费拍照服务,同时免费赠送一张精修合影照片。

七夕节到李沧区民政局婚姻登记处登记必须预约吗?“只要有一方户籍为李沧辖区的新人,不需要预约,现场抽号排队就可以。户籍为青岛其他区市或持有李沧区居住证的新人,则要预约通过后才能办理。预约通道是爱山东APP、山东省民政厅官网。”矫鑫介绍,新人需要携带身份证、户口簿,如果自备照片,需要同版双人证件合照3张。

(观海新闻/青岛早报记者 杨博文)